



Wszyscy uczestnicy postępowania

dotyczy postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego powyżej równowartości 215.000 euro na zakup i dostawę sprzętu oraz pomocy dydaktycznych dla szkół podstawowych Gminy Września w ramach programu „Laboratoria Przyszłości”

Zamawiający, działając na podstawie art. 135 ust. 1 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych informuje, że wniesiono następujące pytania:

Pytanie 1

Zwracamy się z uprzejmą prośbą o sprecyzowanie treści specyfikacji zamówienia w zakresie Opisu Przedmiotu Zamówienia Audio – Video dla Samorządowej Szkoły Podstawowej nr 1 we Wrześni. W poz. 6. niniejszej specyfikacji Zamawiający wskazuje, że przedmiotem zamówienia jest radiowęzeł szkolny z podziałem na strefy. W związku z tym, w celu przeprowadzenia prawidłowej wyceny prosimy o odpowiedzi na poniższe pytania:

- a) W jakich pomieszczeniach będą umieszczane głośniki – w klasach czy na korytarzach?
- b) Jaka ilość głośników jest przedmiotem zamówienia?
- c) Proszę o podanie ilości pomieszczeń, w jakich będą instalowane głośniki oraz, w przypadku, gdy Zamawiający oczekuje instalacji głośników również na korytarzach – długości korytarzy.
- d) Czy Zamawiający zaakceptuje głośniki bez regulacji, które są bardziej polecane na potrzeby radiowęzłów, szczególnie na korytarzach?
- e) Proszę o udostępnienie planu budynku lub projektu radiowęzła w celu ustalenia, jaka ilość przewodów będzie konieczna do zapewnienia okablowania radiowęzła.

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że:

- a) głośniki zamontowane będą zarówno w klasach jak i korytarzach;
- b) zamówienie obejmuje 36 głośników w klasach, 10 głośników na korytarzach, 2 głośniki zewnętrzne na budynku szkoły od strony boisk sportowych, długość korytarzy to około 220 m. Strefy nagłaśniania to: klasy, korytarze, zewnętrzne boiska szkolne, jako strefy działające rozdzielnie z możliwością uruchamiania ich wspólnie;
- c) głośniki nie muszą posiadać regulacji głośności;

d) załącznikami do niniejszej odpowiedzi są rzuty oraz plan usytuowania budynków (z opisami długości korytarzy i liczbą głośników).

Pytanie 2

Opis przedmiotu zamówienia – wyposażenie podstawowe (pkt.7 Drukarka 3D z ekosystem oraz 5-letnim wsparciem szkoły) Zamawiający w opisie przedmiotu zamówienia wskazuje, że zamawiane urządzenie powinno być wyposażone w kamerę stosując zapis „Kamera – TAK”. Proszę o uściślenie niniejszego zapisu zgodnie z wymaganiami, że drukarka powinna mieć zintegrowaną (wbudowaną) kamerę w urządzeniu. Uzasadniam to tym, że zintegrowana z urządzeniem kamera jest dopasowana do komory wydruku, usytuowana w miejscu umożliwiającym jak najlepszą wizualizację procesu wydruku i podłączona wewnętrznie co w pełni spełnia założenia komunikacji WiFi. W procesie wydruku komunikujemy tylko jedno urządzenie, a nie dwa różne w lokalnej sieci, usprawniając tym samym pracę nauczyciela, który powinien skupić się nad prowadzeniem lekcji, a nie konfiguracją kolejnych elementów wyposażenia niejednokrotnie niejednorodnych.

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że drukarka powinna mieć zintegrowaną (wbudowaną) kamerę w urządzeniu.

Pytanie 3

Proszę o wyjaśnienie treści Opisu Przedmiotu Zamówienia. W udostępnionych przez Zamawiającego plikach stanowiących opis wyposażenia podstawowego dla poszczególnych części oprócz tabel ze specyfikacją zamawianego asortymentu, tożsamy z kosztorysami ofertowymi, znajdują się dodatkowe tabele zatytułowane „wyposażenie podstawowe”. Proszę o informację, czy te osobne tabele znajdujące się na końcu każdego z plików zawierają wyposażenie, które również jest przedmiotem zamówienia i powinno być dodatkowo wycenione przez Wykonawców czy też ich obecność stanowi pomyłkę.

Odpowiedź:

Zamawiający informację, że te osobne tabele znajdujące się na końcu każdego z plików stanowi pomyłkę. Zamawiający z OPZ usunął zbędne informacje mogące wprowadzić w błąd przy sporządzaniu oferty.

z up. Burmistrza
Tomasz Koralewski
Kierownik Referatu Zamówień Publicznych
Dokument podpisany kwalifikowanym podpisem elektronicznym.